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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Miután meghatároztuk a tartomány van osztva 35 politikai kerületek.

Minden kerület megválasztott 4 évente (Quattro év) 1 HE és 1 SHE a Parlamentnek Minden kerület megválasztott 4 évente (Quattro év) 1 HE és 1 SHE a Parlamentnek Minden kerület megválasztott 4 évente (Quattro év) 1 HE és 1 SHE a Parlamentnek Minden kerület megválasztott 4 évente (Quattro év) 1 HE és 1 SHE a Parlamentnek 

egy 4 éves időtartamra. A jelölt (Ő Ő) A legtöbb szavazatot választják. A 70 egy 4 éves időtartamra. A jelölt (Ő Ő) A legtöbb szavazatot választják. A 70 egy 4 éves időtartamra. A jelölt (Ő Ő) A legtöbb szavazatot választják. A 70 egy 4 éves időtartamra. A jelölt (Ő Ő) A legtöbb szavazatot választják. A 70 

megválasztott ismert uralkodói. Jegyzet!megválasztott ismert uralkodói. Jegyzet!

Vonalzók választják, mint az egyének nem, mint egy csoport (politikai párt) .Vonalzók választják, mint az egyének nem, mint egy csoport (politikai párt) .Vonalzók választják, mint az egyének nem, mint egy csoport (politikai párt) .

Ki lehet jelölt? A ő nem fiatalabb, mint 35 éves vagy idősebb, akkor 70 volt vagy van egy Ki lehet jelölt? A ő nem fiatalabb, mint 35 éves vagy idősebb, akkor 70 volt vagy van egy 

szülő. Szellemileg és fizikailag alkalmas. Alkalmazottja. Még nem fejeződött be olyan szülő. Szellemileg és fizikailag alkalmas. Alkalmazottja. Még nem fejeződött be olyan szülő. Szellemileg és fizikailag alkalmas. Alkalmazottja. Még nem fejeződött be olyan 

ketrecbe Rehabilitation. Nem szenved mentális és szexuális vagy fogyatékos (Gyermek ketrecbe Rehabilitation. Nem szenved mentális és szexuális vagy fogyatékos (Gyermek 

molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) . Nincs egyetemi oktatás.molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) . Nincs egyetemi oktatás.

Egységes vezetés zsarnokság. Vezetés a bizottsági igazságos. Vonalzók Egységes vezetés zsarnokság. Vezetés a bizottsági igazságos. Vonalzók 

titkos szavazással megválasztja a bizottság 7 jogal- islators és 1 vonalzó 

Umpire. A 7 Törvényhozók alkotnak bizottság: a kormány.Umpire. A 7 Törvényhozók alkotnak bizottság: a kormány.

Vonalzók 1 utca megválasztott 1 HE és 1 SHE. Betwen nekik a magasabb szavazás lesz Vonalzók 1 utca megválasztott 1 HE és 1 SHE. Betwen nekik a magasabb szavazás lesz Vonalzók 1 utca megválasztott 1 HE és 1 SHE. Betwen nekik a magasabb szavazás lesz Vonalzók 1 utca megválasztott 1 HE és 1 SHE. Betwen nekik a magasabb szavazás lesz 

„Chief'Legislator és a többi»uralkodó bírói« (Pl SHE Chief és hogy uralkodik Umpire) . Azonos „Chief'Legislator és a többi»uralkodó bírói« (Pl SHE Chief és hogy uralkodik Umpire) . Azonos „Chief'Legislator és a többi»uralkodó bírói« (Pl SHE Chief és hogy uralkodik Umpire) . Azonos „Chief'Legislator és a többi»uralkodó bírói« (Pl SHE Chief és hogy uralkodik Umpire) . Azonos 

mennyiségű szavazatot annál idősebb lesz főnök.

Következő az uralkodók megválasztja 3 HE és 3 SHE jogalkotók. Azonos mennyiségű Következő az uralkodók megválasztja 3 HE és 3 SHE jogalkotók. Azonos mennyiségű 

szavazatot annál idősebb lesz Törvényhozók. A vezető folyósítja az 5 parancsnok (Környezetvédelem, szavazatot annál idősebb lesz Törvényhozók. A vezető folyósítja az 5 parancsnok (Környezetvédelem, szavazatot annál idősebb lesz Törvényhozók. A vezető folyósítja az 5 parancsnok (Környezetvédelem, 

külső, belső, Knowledge, Shire)

1 Auditor portfóliók. A tartomány most irányadók.

Parlament Jogszabályok bemutatott nem lehet módosítani, de visszavonták.

Minden uralkodó lesz beszélni 3 perc támogatása vagy a vereség, illetve visszavonja a bemutatott 

jogszabályok. Vonalzók kell szavazni, vagy „A”, szívja”vagy»nem«tartózkodik nem lehetséges. jogszabályok. Vonalzók kell szavazni, vagy „A”, szívja”vagy»nem«tartózkodik nem lehetséges. 

Megtagadta szavazat számít a „For” szavazás. Az uralkodó bírói nincs szavazás. A jogszabályok 

telt 36 szavazatai titkos balett. Jegyzet! Törvényt fogadott el érvényes next- nap vagy lehet telt 36 szavazatai titkos balett. Jegyzet! Törvényt fogadott el érvényes next- nap vagy lehet telt 36 szavazatai titkos balett. Jegyzet! Törvényt fogadott el érvényes next- nap vagy lehet 

visszamenőleg. Sikertelen vagy visszavont jogszabály csak akkor lehet újra bemutatásra módosult 

formában.
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Bármilyen vonalzó nem fejeződnek a kifejezés helyébe a személy a következő 

legmagasabb szavazás. A Parlament által választott szabad emberek a jó az legmagasabb szavazás. A Parlament által választott szabad emberek a jó az 

embereknek, környezetvédelem és az megfelel a tartományok Destiny: Űrkutatás és a 

gyarmatosítás. A tag az Univerzum Letétkezelő Őrzők nem jelöltetni a Parlamentnek. gyarmatosítás. A tag az Univerzum Letétkezelő Őrzők nem jelöltetni a Parlamentnek. 

De támogatói, vének. UCG tagok adhat tanácsot kért az uralkodók.De támogatói, vének. UCG tagok adhat tanácsot kért az uralkodók.

Parlament ül 6 hónap alatt (2, 4, 6, 8, 10, 12) az év ... ja. A választási évben (Quattro)Parlament ül 6 hónap alatt (2, 4, 6, 8, 10, 12) az év ... ja. A választási évben (Quattro)Parlament ül 6 hónap alatt (2, 4, 6, 8, 10, 12) az év ... ja. A választási évben (Quattro)Parlament ül 6 hónap alatt (2, 4, 6, 8, 10, 12) az év ... ja. A választási évben (Quattro)Parlament ül 6 hónap alatt (2, 4, 6, 8, 10, 12) az év ... ja. A választási évben (Quattro)

a választási tartott utolsó napján az 1 utcaa választási tartott utolsó napján az 1 utca

hónap (Csillag) . Választási kezdődik hónapban 13 (Nap) A previo- minket évben. Elévül hónap (Csillag) . Választási kezdődik hónapban 13 (Nap) A previo- minket évben. Elévül hónap (Csillag) . Választási kezdődik hónapban 13 (Nap) A previo- minket évben. Elévül hónap (Csillag) . Választási kezdődik hónapban 13 (Nap) A previo- minket évben. Elévül hónap (Csillag) . Választási kezdődik hónapban 13 (Nap) A previo- minket évben. Elévül hónap (Csillag) . Választási kezdődik hónapban 13 (Nap) A previo- minket évben. Elévül 

során húsvét és folyamatos Star hónapban, amíg a 2 nd utolsó napja a hónap. Reklám csak során húsvét és folyamatos Star hónapban, amíg a 2 nd utolsó napja a hónap. Reklám csak során húsvét és folyamatos Star hónapban, amíg a 2 nd utolsó napja a hónap. Reklám csak 

digitális. Nem (Szórólapok, junkmail, ..) papír (Csökkenti a szemetet, takarít fák, ..) Nem digitális. Nem (Szórólapok, junkmail, ..) papír (Csökkenti a szemetet, takarít fák, ..) Nem digitális. Nem (Szórólapok, junkmail, ..) papír (Csökkenti a szemetet, takarít fák, ..) Nem digitális. Nem (Szórólapok, junkmail, ..) papír (Csökkenti a szemetet, takarít fák, ..) Nem digitális. Nem (Szórólapok, junkmail, ..) papír (Csökkenti a szemetet, takarít fák, ..) Nem 

gyűlések.

Az uralkodó bírói székek Parlament, kezeli a Parlament és a választásokat. Investigates Az uralkodó bírói székek Parlament, kezeli a Parlament és a választásokat. Investigates 

kormány korrupció, a bűnözés, beérkezô petence. Volt szükség beavatottak 

büntetőeljárás. Az uralkodó bírói ans- wer ez a Parlament nem kormány. Egy büntetőeljárás. Az uralkodó bírói ans- wer ez a Parlament nem kormány. Egy 

munkaképtelen vonalzó Umpire helyébe Parlament egyik vezető vonalzó.

Kormány

Kormány biztosítja a külső és a belső biztonság, elegendő ivóvíz, elég ehető élelmiszer, 

védő menedék, ingyenes egészségügyi ellátó, ingyenes oktatás, jutalmazták munkáját, 

méltóságteljes öregségi és vége. Kormány támogatja a családi egység (Ő, ő, legalább 3 méltóságteljes öregségi és vége. Kormány támogatja a családi egység (Ő, ő, legalább 3 

élveszületések)

Karanténba gyermek molesztáló, homoszexuálisok, transznemű, ösztönzi a közösségi 

élet. Támogatja népességnövekedés teljesítette Az emberiség Destiny: feltárása és élet. Támogatja népességnövekedés teljesítette Az emberiség Destiny: feltárása és 

gyarmatosítása tér. Kormány 2 tier: központi (Tartomány) és a helyi (Megye) .gyarmatosítása tér. Kormány 2 tier: központi (Tartomány) és a helyi (Megye) .gyarmatosítása tér. Kormány 2 tier: központi (Tartomány) és a helyi (Megye) .gyarmatosítása tér. Kormány 2 tier: központi (Tartomány) és a helyi (Megye) .gyarmatosítása tér. Kormány 2 tier: központi (Tartomány) és a helyi (Megye) .gyarmatosítása tér. Kormány 2 tier: központi (Tartomány) és a helyi (Megye) .

Kormány végrehajtási idő Jogszabályok és elindításában. Használja a „törvény Adakozó 

Nyilvánvaló”, mint kalauz. Kormány szükség gyártmányú új szabályokat és előírásokat. Nyilvánvaló”, mint kalauz. Kormány szükség gyártmányú új szabályokat és előírásokat. 

Parlament jóváhagyta szabályok vált "rendel- tevékeny séget törvény elfogadott szabályok 

válnak„Shire-törvény. Törvények kellválnak„Shire-törvény. Törvények kell
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

hoz, vagy úgy tűnik, hogy „Justice”.

tartományi kormány (PG) létrehoz egy „Shire”, egy képlet tartományi kormány (PG) létrehoz egy „Shire”, egy képlet tartományi kormány (PG) létrehoz egy „Shire”, egy képlet 

álló terület mérete és a népsűrűség. PG nevezi 3 álló terület mérete és a népsűrűség. PG nevezi 3 

tanácsadók

(Habitat tanácsadó, életmód tanácsadó és Népjóléti tanácsadó) A (Habitat tanácsadó, életmód tanácsadó és Népjóléti tanácsadó) A 

"Shire. Jegyzet! Tartományi kormány ellenőrzi az összes "Shire "Shire. Jegyzet! Tartományi kormány ellenőrzi az összes "Shire "Shire. Jegyzet! Tartományi kormány ellenőrzi az összes "Shire 

tevékenységét.

Gazdasági irányítás (Magántulajdon megszűnik, helyébe cron. Szakszervezetek törölni kell. Gazdasági irányítás (Magántulajdon megszűnik, helyébe cron. Szakszervezetek törölni kell. 

Kormány határozza bérek és meg- ditions) Bérek és a feltételek által meghatározott Kormány határozza bérek és meg- ditions) Bérek és a feltételek által meghatározott 

tartományi kormány és évente felülvizsgálatra kerül. Feltételeinek meghatározása, a bérek tartományi kormány és évente felülvizsgálatra kerül. Feltételeinek meghatározása, a bérek 

vannak szabványosan:

WMW ( heti minimálbér és a szorzó) . A legjobb gazdálkodási mindenki bérmunkás.WMW ( heti minimálbér és a szorzó) . A legjobb gazdálkodási mindenki bérmunkás.WMW ( heti minimálbér és a szorzó) . A legjobb gazdálkodási mindenki bérmunkás.WMW ( heti minimálbér és a szorzó) . A legjobb gazdálkodási mindenki bérmunkás.

Jelenleg 7 fizetési osztályba. Fizetési osztályba Parlamenti, vonalzók:Jelenleg 7 fizetési osztályba. Fizetési osztályba Parlamenti, vonalzók:

WMW x5 > Vonalzók, WMW x6 > Vonalzó parancsnok, vonalzó ellenőr,WMW x5 > Vonalzók, WMW x6 > Vonalzó parancsnok, vonalzó ellenőr,WMW x5 > Vonalzók, WMW x6 > Vonalzó parancsnok, vonalzó ellenőr,WMW x5 > Vonalzók, WMW x6 > Vonalzó parancsnok, vonalzó ellenőr,WMW x5 > Vonalzók, WMW x6 > Vonalzó parancsnok, vonalzó ellenőr,WMW x5 > Vonalzók, WMW x6 > Vonalzó parancsnok, vonalzó ellenőr,

WMW x7 > Fejedelem, uralkodó bírói.WMW x7 > Fejedelem, uralkodó bírói.WMW x7 > Fejedelem, uralkodó bírói.

Amikor vonalzók hagyja Parlament hasznukat véget. Miután elhagyják a parlament 

mennek vissza az előző fizetési fokozat.

Tartományi kormány nevezi származó „Marshall Segítője Pool” 1 bíró a Space Tartományi kormány nevezi származó „Marshall Segítője Pool” 1 bíró a Space Tartományi kormány nevezi származó „Marshall Segítője Pool” 1 bíró a Space 

Exploration Bíróság.

Tartományi kormány tartózkodik a jogalkotási Chambers a parlamenti vegyület. Találkoznak Tartományi kormány tartózkodik a jogalkotási Chambers a parlamenti vegyület. Találkoznak 

körül Heptagon asztalra. 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 SHE .. (35 HE, 35 SHE) .körül Heptagon asztalra. 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 SHE .. (35 HE, 35 SHE) .körül Heptagon asztalra. 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 SHE .. (35 HE, 35 SHE) .

Ha a parlament ül, az elején, az uralkodó bírói receits nevében az összes uralkodók a 

CG Napi ima.

CC CG támogatás szabadon választott (1 utca védte) parlament. Amely egyenlő CC CG támogatás szabadon választott (1 utca védte) parlament. Amely egyenlő CC CG támogatás szabadon választott (1 utca védte) parlament. Amely egyenlő CC CG támogatás szabadon választott (1 utca védte) parlament. Amely egyenlő CC CG támogatás szabadon választott (1 utca védte) parlament. Amely egyenlő CC CG támogatás szabadon választott (1 utca védte) parlament. Amely egyenlő 

képviselet (Ő Ő) . , Amely a törvény Adakozó maifest.képviselet (Ő Ő) . , Amely a törvény Adakozó maifest.képviselet (Ő Ő) . , Amely a törvény Adakozó maifest.

A szavazás egy civil kötelessége. 

Szabadon választott kormány egy ember jobb.


